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NJEGOV POGUM JE
SPREMENIL SVET 
EDWARD SNOWDEN ZDA

Svetu je razkril, da vlade skrivoma vohljajo za našo zasebno e-pošto, lokacijo 
telefona, za tem, kaj iščemo na internetu, in še veliko več.  Zaradi njegovih dejanj 
so ZDA sprejele zakone za omejevanje nadzora. Tehnološka podjetja, kot sta Apple 
in WhatsApp, pa zdaj bolje ščitijo zasebnost ljudi. Kljub temu Snowdnu, če se iz 
izgnanstva vrne v ZDA, grozi do 30 let zapora zaradi vohunjenja.  

Zahtevajte, naj ga predsednik Obama takoj pomilosti.



Pišite predsedniku Obami Edwardu povejte,  
da je junak

Zahtevajte, naj pomilosti žvižgača Edwarda Snowdna, 
ki je informacije razkril zgolj zato, ker je ščitil človekove 
pravice vseh nas – tako da je razkril, kako oblasti vohljajo 
za ljudmi. Spomnite ga, da je sam dejal, da nas bodo 
razprave o nadzoru »naredile močnejše«.

Pismo naslovite na:

President Obama
The White House
1600 Pennsylvania Avenue NW
Washington DC 20500
USA

Napišite ali narišite mu sporočilo, s katerim mu boste 
pokazali, da ni sam in da ste hvaležni, ker se je zavzel 
za pravico vseh do zasebnosti. Pošljite nam ga po pošti, 
lahko pa mu ga posredujete tudi na Twitterju @Snowden 
in ga označite #PardonSnowden in #W4R16.
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Edward že več kot tri leta živi v izgnanstvu v 
Rusiji. Ne more domov. Ne more obiskati družine 
ali prijateljev. Mora se skrivati pred javnostjo in 
ne more potovati niti v države, ki so mu ponudile 
zaščito. Vlada Združenih držav Amerike je 
Edwardu zasegla potni list in pritiskala na države, 
naj mu prepovejo prečkati svoj zračni prostor. 
Edward je ujet v začarani krog brez potnega lista 
in pravnega statusa. Živi v strahu, da bodo 
ameriške oblasti in javnost izvedeli, kje živi.

Ampak Edward je pred tremi leti deloval v 
družbeno korist. Zato je kaznovan. Svetu je 
razkril, da vlade zbirajo in pregledujejo zasebne 
komunikacije milijonov ljudi – tudi zasebno 
e-pošto, lokacije telefonov, zgodovino spletnega 
iskanja in še veliko, veliko več. Skoraj vse, kar 
počnemo na spletu, potencialno lahko vidijo – in 
zlorabijo – posamezniki, ki so na poziciji moči. 
To je strašna moč, ki jo imajo vlade nad 
običajnimi ljudmi.

Edwardov pogum je spremenil svet. Sprožil je 
razprave po vsem svetu, kar je vodilo v 
spremembe zakonov, ki zdaj bolje ščitijo našo 
zasebnost. Prvič v 40 letih so ZDA sprejele 
zakone, ki omejujejo vladni nadzor. Velika 
tehnološka podjetja, tudi Apple in WhatsApp, 
zdaj bolje ščitijo naše osebne informacije.

Vsemu navkljub bo Edward skoraj zagotovo 
obtožen vohunjenja, če se vrne v ZDA. Grozi mu 
30 let zapora.

Zasebnost pomeni pravico do 
svobode misli ... Brez zasebnosti 
ni nič zares samo vaše.

Edward Snowden


